



## Mødereferat

### Tid og sted:

28. februar 2011 kl. 19.00  
I Odder Golfklub

### Deltagere:

Niels Erik Hvillum – NE  
Søren Casparij – SC  
Gert Elkjær – GE  
Lynge Kjeldsen - LK  
Ib Nygaard – IN  
Vivi Grangaard – VG  
Karen Frederiksen – KF  
Karsten Bjergø – KS

**Mødeleder:** Niels Erik Hvillum  
**Referent:** Karen Frederiksen

Afbud fra Steen Mikkelsen

### Punkt på dagsorden:

### Indhold:

### Ansvarlig

- |                                  |  |       |
|----------------------------------|--|-------|
| <b>1. Godkendelse af referat</b> | <ul style="list-style-type: none"><li>Referat fra mødet 26. januar 2011 blev underskrevet.</li></ul>   | KF    |
| <b>2. Økonomi</b>                | <ul style="list-style-type: none"><li>Årsregnskabet for 2010 blev endelig godkendt, og er sendt til Martin Fisker Christensen til revision.</li><li>Budgettet for 2011 blev godkendt.</li><li>Månedsregnskabet for januar 2011 viser et lidt større underskud end budgetteret, men pga. periodisering er januar altid belagt med en vis usikkerhed.</li></ul>  | SC    |
| <b>3. Nyt fra kontoret</b>       | <ul style="list-style-type: none"><li>Der har været afholdt ERFA møde på sekretariatsniveau i Østjysk Golfring. De fem klubber vil undersøge priser på fælles markedsføring af fritspilsordningen. VG kigger på hvilke turneringer det kunne være aktuelt at åbne for deltagelse fra de andre fire klubber. KF informerede om Himmelbjerg Golfklubs succes med at holde arrangementer i vinterhalvåret. Horsens Golfklub har fremstillet en folder beregnet til de nye prøvemedlemmer. Vi vil i Odder forsøge noget lignende. GE og LK har ansvaret for dette.</li><li>KF fremlagde de aktuelle medlemstal. Der er en lille tilbagegang. Der er 45 medlemmer der har skiftet til det nye 70+ medlemskab og 31 der har skiftet til fleksibelt medlemskab. Der er pt. ca. 50 medlemmer færre end på samme tid sidste år. Bestyrelsen fandt det uacceptabelt, at der har måttet udskrives ca. 100 rykkere ultimo januar. Betaling og rykkerprocedure skal tages op til revision.</li><li>Der er pt. solgt 65 fritspilskort.</li></ul> | KF    |
| <b>4. Orientering om banen</b>   | <ul style="list-style-type: none"><li>Generelt: Svampeangreb på vore greens er forværret. Det er ikke en katastrofe, men en forværring. Der er udarbejdet en gødningsplan som skal iværksættes så snart jorden er klar til det. Gødningen har pt. kun en virkningsgrad på 20 %, men er nødvendig. Folketinget vedtager med al sandsynlighed en lov,</li></ul>  | KB/IN |



# Bestyrelsen



Punkt på dagsorden:	Indhold:	Ansvarlig
---------------------	----------	-----------

der fra 1. november 2011 stiller endnu større krav til golfbaners brug af pesticider. Konsekvensen af denne lovgivning vil være at det stort set bliver umuligt at bekæmpe svampeangreb. Dette er endnu et argument for at omlægge vore greens. KB orienterede om et nyt program, som kan købes fra 2012, til simulering af svampeangreb på greens. Prislejet er kr. 48.000 – kr. 49.000 for 9 greens. Dette modsvares af en besparelse på indkøb af kemi som forbydes.

- Der er indhentet tilbud fra to leverandører på green nr. 4. Det billigste tilbud på ca. kr. 300.000 er valgt. Der bliver lavet en undersøgelse af solvandringen, så den nye green lægges det optimale sted. Arbejdet sættes i gang når frosten er væk og jorden har opnået den rigtige volumenvægt. Banearkitekt Henrik Jacobsen overvåger anlæggelsen af den nye green.
- Baneudviklingsudvalget har afholdt fem møder. Der er, i samarbejde med banearkitekt Henrik Jacobsen, udarbejdet et "Oplæg til kvalitetsudvikling af Odder Golfbane", som er sendt til bestyrelsen. Den gamle forbedringsplan er indarbejdet i den nye. IN forklarede lidt omkring prioritering, f.eks. med henblik på brug af pesticider, konsekvenserne af jordbundsprøver og sikkerhed på banen. IN indarbejder de sidste ting i planen, som lægges på hjemmesiden hurtigst muligt. Bestyrelsen takkede udvalget og de medlemmer der har deltaget i arbejdet. Det er et meget stort og flot stykke arbejde der er lavet.

Søen på hul 8 indgår i den nye kvalitetsudviklingsplan, og en eventuel fjernelse af spunsvæggen laves i forbindelse med effektivering af planen. Det har vist sig at spunsvæggen ikke kan klare presset fra det øgede vandmængder. En specialist skal kigge på jordbundsforholdene inden der gøres noget. IN sender endeligt udkast af planen til KF og KB til gennemlæsning og korrektur.

## 5. Virksomhedsplan

- Generelle bemærkninger fra medlemsmødet er indarbejdet i planen. SC sender planen til bestyrelsen der nærlæser den, og tilbagemelder til SC i løbet af 24 timer, så den sammen med forbedringsplanen kan komme på hjemmesiden i god tid inden medlemsmødet den 21. marts 2011.

SC

## 6. Medlemsmøde

- Medlemsmødet skal hovedsageligt beskæftige sig med den nye forbedringsplan. IN indleder, og de fire medlemmer der har deltaget i arbejdet fortæller hvordan de har arbejdet i udvalget. Banearkitekt Henrik Jacobsen fremlægger forbedringsplanen. God tid til spørgsmål mm.

Alle



# Bestyrelsen



Punkt på dagsorden:	Indhold:	Ansvarlig
7. Generalforsamling	<ul style="list-style-type: none"><li>KF laver lister og sørger for stemmesedler. NC Strauss har noteret datoen. NE fremlægger beretningen alene i år. Under punkt 4 skal budgetforudsætningen uddybes.</li><li>Dato fro eventuel ekstraordinær generalforsamling fastsættes senere.</li></ul>	NE
8. Markedsføring	<ul style="list-style-type: none"><li>GE forelagde forskellige ideer til tiltag til "Liv i klubben". F.eks. lørdagsgolf på par-3 banen (mad &amp; golf), markedsdage og konkurrence i forbindelse med hvervning af nye medlemmer. GE arbejder videre og effektuerer ideerne.</li><li>Der afholdes foredrag for vore sponsorer den 23. marts 2011 kl. 17 og for medlemmerne 14. april 2011. Arrangementet omtales på medlemsmødet.</li></ul>	GE
9. Golfens Dag	<ul style="list-style-type: none"><li>Temaet fra DGU er Golf &amp; Burger. GE fremlagde det materiale DGU har udarbejdet. Der afholdes møde den 2. april 2011 for alle der skal give en hånd på Golfens Dag. Der skal udarbejdes en annonce der specielt henvender sig til juniorer. Juniorerne deler markedsføringsmaterialet ud ligesom sidste år.</li></ul>	GE
10. Vigtige datoer	<ul style="list-style-type: none"><li>26. marts Naturdag</li><li>27. marts Naturdagsturnering</li><li>21. marts Medlemsmøde</li><li>23. marts kl. 17.00 Foredrag for sponsorer</li><li>10. april Golfens Dag</li><li>14. april kl. 17.00 Foredrag for medlemmer</li><li>26. april Generalforsamling</li></ul>	
11. Begynderudvalget	<ul style="list-style-type: none"><li>Begynderudvalget har lavet en tilpasning af selve begynderforløbet. I stedet for 8 onsdagsturneringer skal begynderne nu spille 4 onsdagsturneringer.  Hver anden onsdag vil der være fællesundervisning for medlemmer med 50 og derover i handicap. Undervisningen vil foregå ca. en time før onsdagsturneringen.</li><li>I forbindelse med en eventuel vedtagelse af det nye fleksible medlemskab, skal begynderudvalget, i samarbejde med Tim Mitchell, udarbejde et koncept til eventuelt weekendkursus.</li><li>Juniorerne burde integreres bedre i begynderforløbet.</li></ul>	LK
12. Udestående	<ul style="list-style-type: none"><li>LK udarbejder forslag til vedtægtsændringer i forbindelse med en eventuel vedtagelse af, at der skal vælges suppleanter til bestyrelsen. KF tilrettet vedtægterne i forbindelse med en eventuel vedtagelse af fleksibelt medlemskab.</li></ul>	LK
13. Næste møde	<ul style="list-style-type: none"><li>Mandag den 14. marts kl. 15 i klubhuset. VG-NE-GE-SM-SC-KB og KF deltager.</li><li>Onsdag den 20. april kl. 17.00</li></ul>	



# Bestyrelsen



Punkt på dagsorden:	Indhold:	Ansvarlig
14. Eventuelt	<ul style="list-style-type: none"><li>• Problematikken omkring venteliste til seniorklubben og mandagspigerne blev diskuteret. Tages op på et senere tidspunkt.</li></ul>	Alle